

东莞彩友擒大乐透头奖 总揽奖金781万元

当期或爆出9000多万元巨奖

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图 采采

7月19日，超级大乐透第21082期前区开出号码“01、14、22、29、33”，后区开出号码“03、10”。当期全国销量为2.78亿元，为国家筹集彩票公益金1亿元。东莞一位幸运儿擒得其中一注头奖，总揽奖金781万元。

或有巨奖诞生

当期全国共开出11注一等奖，其中7注为1343万元（含597万元追加奖金）追加投注一等奖，落于辽宁沈阳（7注）；4注为746万元基本投注一等奖，落于广东东莞、山西运城、浙江杭州、广西柳州。

数据显示，辽宁沈阳中出的7注追加投注一等奖分别出自两个体彩实体店，其中的4注来自同一实体店，4注一等奖由两张6元2注单式追加倍投注中出，每张中奖彩票单票擒奖2686万元。若另一投注站的3注追加头奖，也出自同一张彩票，单票奖金则高达4030万元。值得一提的是，这三张中奖彩票都是单注号码实施了追加倍投注，而两家投注站出票时间先后只相隔了约10分钟。另据辽宁体彩披露的消息，实际上这两家中奖站点的距离不足1公里。因此，总计9000多万元的巨额奖金，极有可能是同一彩友所中。

经查询，广东东莞的基本投注

注一等奖花落博美德兴楼103号，门店编号4417031162体彩实体店，中奖的彩票是一张前区3胆6拖+后区3拖的胆拖票，单票擒奖781万元。

足球公益助学

据了解，“足球的AB面世界，一起改变”活动目前已圆满收官，有超过31万人次参与爱心捐赠，支持体彩开展体育公益项目。在大家的爱心助力下，公益项目里程碑顺利达成。与此同时，公益体彩快马加鞭将人们的点滴爱心化作实际行动，为山区的孩子们送上崭新的体育器材和专业的体育课程。



征召平台
广东体彩网点

广州体彩公益金 助力穗健儿奥运争光

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 李琪
养，到运动员、运动队的器材、训练、比赛、科研经费的保障，从综合性体育场馆的建设到各种大型体育赛事的举办，体彩公益金都做出了重要的贡献。

据广州市体育局发布的2016年至2020年本级体育彩票公益金使用情况公告显示，“十三五”期间，广州市体育局使用超过1.43亿元体育彩票公益金，用于支持竞技体育，广州运动健儿在赛场屡创佳绩，背后离不开广大购彩者的大力支持。

公益金支持备战奥运

7月23日，2020东京奥运会将正式开幕。本届奥运会，广州共有15名运动员参赛，奥运冠军陈艾森、刘诗雯，世界冠军樊振东领衔，他们将参加跳水、乒乓球、游泳、击剑、女足、赛艇、皮划艇、篮球、高尔夫球、曲棍球项目的争夺。

体彩公益金一如既往倾力支持国家队备战奥运，成为他们的坚强后盾，而所有的体彩公益金都来自亿万国人购买的一张张体育彩票，中国运动员在奥运赛场为国争光，背后少不了亿购置彩者的大力支持，让我们一起为奥运健儿加油。

竞技体育背后“金库”

2016年里约奥运会，陈艾森和刘诗雯共赢得3枚金牌、广州市竞技体育成绩优异，体彩公益金功不可没。体彩公益金是竞技体育的“金库”，沉甸甸的奖牌和大放异彩的成绩背后，是体彩公益金的默默支持。自1995年我国正式颁布《奥运争光计划》开始，中国体育彩票就成为该计划的重要支持者。根据规定，国家体育总局每年都要拿出本级公益金的40%用于该计划的实施，从青少年运动员的培

而动员对体彩公益金也是道不尽的感激，因此，很多奥运冠军都是体彩公益宣传大使。作为广东体彩形象大使，奥运冠军陈艾森说，自己就是体彩公益金的直接受益者，体彩公益金不仅在全民健身上发挥重大作用，也在竞技体育上做出重要贡献。

他说：“作为一名广东、广州本土运动员，我切身感受到了广东、广州体育事业的飞速进步离不开体育彩票的默默支持，从资助国家队建设到高水平体育后备人才培养，从国家队备战到扶持退役运动员创业，从举办全国综合性运动会到器材购置维护等，可以说，每一块奥运奖牌的背后都有体育彩票坚持不懈的贡献，参加奥运会为国争光，运动员是冲在前面的士兵，而体彩公益金则是背后的隐形翅膀。”

小号反弹 和值下降

——析体彩玩法走势

大乐透：前区：小号反弹，大小比关注2:3防1:4。和值下降，关注70—100之间。
排列3：精选号码三注：675、986、310。
排列5：精选号码三注：28960、93255、50396。（福建）

潮州球迷喜擒43万大奖 平时喜爱研究球队情况

近日，足彩14场胜负游戏第21064期开奖，一等奖开出33注，单注奖金38.2万多元，二等奖开出968注，单注奖金5584元。当期，潮州市湘桥区4419019134体彩实体店传来捷报，购彩者陈先生凭借一张复式票中得一等奖1注，二等奖9注，奖金合计约43.24万元，纳税7.6多万元。

陈先生表示，之所以中奖，是因为每次在投注前都会关注各球队最新动态，也会在相关论坛浏览资讯，理清主客场的优劣势问题、队伍本身实力、最近的比赛成绩、排名等因素，还有一个最重要的原因就是运气好。今后他会继续支持体彩公益，奉献爱心。（吴珊 粤体彩）



秘方(上)

插图 采采

呵呵地跑过来，一把挽住了老付的胳膊，说：“爸，听说您上星期买彩票中了三等奖，真的假的？”

“那还有假？5000元奖金都领回来了，待会给你发500元红包，让你沾一沾爸爸的喜气。”提到彩票，老付立马来了精神，两眼放光地对晓曼说，“爸给自己又定了个小目标，一年内我要再中几次三等奖，继续用我的胆拖投注法，这种方法中奖概率高……”

晓曼看老付越说越激动，急忙举起一只手来：“打住，老爸，您的彩票秘方我暂时不需要，我是来找我妈拿馒头秘方的。”晓曼说完，几步跨进了厨房，从锅里拿出一只热气腾腾的馒头。

只要是自己回家来，锅里必定会有新鲜的馒头，晓曼已经习以为常。晓曼狠狠咬了一口馒头，然后竖起大拇指说：“我妈做的馒头怎么这么好吃？爸，她到底用了什么秘方？”老付看着晓曼笑一笑，说：“你妈去买菜了还没回来。但这馒头秘方我也知道，馒头好不好吃，关键在于发面。”（董川北）



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

中国共产党的根本宗旨 是全心全意为人民服务

为人民服
务

中共广东省委宣传部